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Fourteenth Session, Commencing at 4.30 pm  

MISCELLANEOUS

2418
HRH The Duke of Edinburgh, Laid Foundation Stone of 
Town Hall Melbourne, 1867, in gold (tests as 22ct; 7.83g; 
23mm) (C.1867/3), by T.Stokes, Melb, ring top suspension 
fitted. Hairlines and contact marks, otherwise very good. 

$700

2419*
HRH The Duke of Edinburgh, Laid Foundation Stone of 
Town Hall Melbourne, 1867, in gold (tests as 22ct; 7.58g; 
23mm) (C.1867/3), by T.Stokes, Melb, ring top suspension 
fitted. Hairlines and contact marks, otherwise fine. 

$720

2420
Exhibition Souvenir, Exhibition Building 1880, in silver 
(22mm) (C.1880/5), by Evan Jones, ring top suspension; 
Australia Federated, 1901, in silver (23mm) (C.1901/4), by 
Fairfax & Roberts, ring top suspension. The first with some 
edge nicks and a die flaw on reverse, otherwise very fine, the 
second fine. (2)

$50

2421*
Melbourne International Exhibition, Commemoration 
Medal, 1880, in gold (tests as 22ct; 8.00g; 21.5mm) 
(C.1880/12), ring top suspension, reverse inscribed, 
'W.B.Honey. Esq./J.P./Commissioner/19/2/79'. Contact 
marks, otherwise very good. 

$750

2422
Jubilee of the Wesleyan Methodist Church, South Australia, 
1886, in silver (31mm) (C.1886/3), with suspension hole 
at top; 150th Anniversary of Australia, To Commemorate 
His Majesty's Coronation, 1937, in silver (32mm) (C.1938/
16a), by Stokes, ring top suspension; William Joseph 
Amor, Founder Amor-Sanders, 1988, in bronze (39mm) 
(C.1988/37). The first with hairlines, otherwise very fine 
- uncirculated. (3)

$100

2423
Jubilee of Wesleyan Methodist Church, South Australia, 
1886, in silvered (31mm) (C.1886/3); Commemorative of 
Sesqui Centenary of Holey Dollar and Dump, Numismatic 
Association of Victoria, undated, in silver (38mm) (C.G/5). 
Some loss of silvering on first, otherwise very fine; edge nick, 
otherwise extremely fine. (2)

$50

2424*
Australia's Commonwealth, 1899, fob medal in voided 
enamel and silver (30mm), by Stokes, ring top suspension. 
Very fine. 

$100

This badge was worn by supporters of Australia becoming a Commonwealth 
of States. In 1899 referenda on becoming a Commonwealth were held in 
all the colonies except Western Australia which held one in 1900. After this 
Australia became a Commonwealth on 1 January 1901.

2425
Commonwealth Celebrations May 1901, Victoria, fob medal 
in voided gold (15ct; 6.89g; 19x28mm) (C.1901/11), ring 
top suspension, reverse inscribed, 'W.S.Keast M.L.A'. Good 
very fine. 

$450

2426*
Commonwealth Celebrations May 1901, Victoria, fob medal 
in voided gold (15ct; 6.89g; 19x28mm) (C.1901/11), ring 
top suspension, reverse inscribed, 'The Hon. A.O.Sachse 
M.L.C'. Good very fine. 

$450

2427*
Commonwealth of Australia 1901, presentation medal in 
gold (15ct; 30.18g; 32mm) (C.1901/14), reverse inscribed, 
'His Excellency/Sir Harry H.Rawson K.C.B/Gov. of the State 
of/N.S.W./4.9.1902.'. Gold test mark on edge, otherwise 
good very fine. 

$1,900
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2428*
Federated Australia Commonwealth Proclaimed, 1901, in 
gold (9ct), set into a gold frame with plastic cover, ring top 
suspension (tot wt 2.22g; 19mm and with frame 20mm) 
(C.1901/59). Contact marks, otherwise good very fine. 

$100

2429
Commonwealth Of Australia, Commonwealth Parliament, 
medal in gold (9ct; 18.47g; 32x39mm), ring top suspension, 
reverse impressed, 'Eden-Monaro'. Contact marks, otherwise 
toned very fine. 

$700

2430*
Commonwealth Of Australia, Commonwealth Parliament, 
medal in gold (9ct; 18.47g; 32x39mm), ring top suspension, 
reverse impressed, 'New England'. Contact marks, otherwise 
good very fine. 

$720

2431*
HMAS Sydney - SMS Emden, Nov 9, 1914, medal by W.Kerr, 
Sydney (C.1914/4), with a few chopmarks. Very fine. 

$2,000

2432*
Queensland Japanese Association, 1922, in silver (26mm) 
(C.1922/5), ring top suspension. Die flaw on reverse, 
otherwise good very fine. 

$100

2433*
Deutsche Schule, prize medal in silver (.925; 18.78g; 37.5mm), 
ring top suspension, obverse, inscribed with a double eagle 
on a pole, reverse, inscribed, 'C.J.Rasch/1865'. A few edge 
nicks, otherwise very fine. 

$100

The annual festival of the Deutsche Schule took place at the Maid and 
Magpie, Stepney on October 23, 1865. The competition was for school 
boys to fire an arrow using a cross bow at a large wooden eagle tied to a 
pole. The winner who shot out the centre was Carl Rasch who was declared 
king for the day. Stepney is a small suburb near Adelaide, South Australia 
and on the day a large number of German and English colonists turned out 
in large numbers.

2434*
Archbishop Michael Kelly of Sydney, medal in silver with 
golden centrepiece (24mm), scroll and ring top suspension, 
obverse, coat-of-arms of Archbishop Kelly, reverse, 'St. 
Patrick's Day/1915'. Extremely fine. 

$100

Michael Kelly was the Catholic Archbishop of Sydney from 16 August 1911 
until 8 March 1940.

2435
Western Australia 150th Anniversary, Swan River Colony, 
1979, in silver (43mm) (C.1979/24). Hairlines, otherwise 
good extremely fine. 

$50

2436
George V shilling pendant, 1911, reverse enamelled and with 
scroll and ring top suspender. Good very fine. 

$50
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2437*
Fiji, uniface specimen coin in cupro-nickel, undated and no 
denomination. Hairlines on reverse, otherwise extremely 
fine. 

$50

Said to be a specimen coin c1950 by S.A.Schagen, Sydney.

2438*
Compressed Yeast Bread Exhibition, 1940, prize medal in 
gold (9ct; 10.68g; 32mm), by Hardy Bros Ltd, scroll and 
ring top suspension, plain reverse inscribed, 'Married Tin 
Loaves/"No Time Dough" Section/1st Prize. All Zones/
Awarded To/Reed & Sons/Burwood. ' Uncirculated. 

$410

In unbranded case.

2439*
Department Of Agriculture Victoria, The Grand National 
Show, Colac, Champion Prize medal in gold (15ct; 14.02g; 
30.5mm), 1909, ring top suspension, inscribed on reverse, 
'J.R.Talbot'for 'Shropshire Ewe'. Some hairlines, otherwise 
uncirculated. 

$900

Together with case of issue by Stokes & Sons, Medallists, Melbourne.

The Grand National Agricultural Show was held at Colac on Wednesday 
3 November 1909 and this also was the 50th anniversary of the Colac and 
District Pastoral and Agricultural Society Show. J.R.Talbot won the awards 
for champion Shropshire ewe any age and Shropshire ewe with lamb at 
foot, any age.

 
 

2440
Department Of Agriculture Victoria, 1909, Champion Prize 
of Australia, medal in gold (15ct; 12.47g; 30.5mm) (A&C, 
p136 No3), ring top suspension, reverse inscribed, 'Mrs 
Lauger/Best Pair/Of Crossbred Fowls'; another identical for 
1910, in gold (15ct; 13.52g; 30.5mm), ring top suspension, 
reverse inscribed, 'Mrs Lauger/Best Pair/Of Export Fowls'. 
First very good, the second with a few small edge nicks, 
otherwise extremely fine. (2)

$1,670

2441*
Department Of Agriculture Victoria, 1900, Champion 
Prize of Australia, medal in gold (15ct; 15.21g; 30.5mm) 
(A&C, p136 No3), ring top suspension, reverse inscribed, 
'D.Burgess/Holstein Bull'. Very fine. 

$1,000

2442*
Department Of Agriculture Victoria, Horsham & Wimmera 
Agricultural Socy 1910, Champion Prize, medal in gold 
(15ct; 15.16g; 31mm) (A&C, p136 No5, this medal), ring 
top suspension, reverse inscribed, 'W.M.Mitchell/Best Black/
Orpington Pullet'. Nearly extremely fine. 

$1,000

2443*
Department Of Agriculture Victoria, Nathalia Agricultural 
Society 1911, Champion Prize, medal in gold (15ct; 14.45g; 
31mm) (A&C, p137, this medal), ring top suspension, 
reverse inscribed, 'A.J.Maskell/Best Golden/Wyandotte 
Cockerel'. Nearly extremely fine. 

$950
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2444*
Department Of Agriculture Victoria, The Royal Agricultural 
Society Of Victoria, Champion Prize of Australia Awarded By 
Dept of Agriculture medal in gold (15ct; 15.18g; 30.5mm), 
1913, ring top suspension, inscribed on reverse, 'John James 
West' for 'Trotting Mare Or Filly'. Uncirculated. 

$980

Together with case of issue by Stokes & Sons, Medallists, Melbourne.

John James West won the gold medal for Champion Prize of Australia for 
his trotting mare or filly, 2 years or over, named Winnie B.

2445*
Donald Pastoral & Agricultural Society, prize medal in 
silver (35.5x34mm) (A&C, p158, this medal), by Blashkie, 
ring top suspension, obverse inscribed, 'Taverner/Trophy', 
reverse inscribed, '1901./Donald D.P. & A. Socty/Best/Dairy 
Cow./Won By/James Calder'. Tone spot, otherwise good 
very fine and rare. 

$150

Ex Noble Numismatics Sale 100 (lot 960), and David Allen Collection, 
Noble Numismatics Sale 98 (lot 2005).

2446
Dookie Agricultural College, prize medal in gold (9ct; 9.06g; 
36x38mm), by W.D (W.Drummond), ring top suspension, 
obverse inscribed, 'Dookie Agricultural College/1912/Best 
Ploughing/Won by/H.Park/Presented by/H.Pye Esq'. Toned 
extremely fine. 

$350

Dookie is a town in the Goulburn Valley region of Victoria.

2447
Dookie Agricultural College, prize medal in voided gold 
(9ct; 7.51g; 31x41mm), by W (Willis), ring top suspension, 
obverse inscribed, 'HP', reverse inscribed, 'Presented by/Cr. 
H Coldwell/For/Paddock Records/Won by/H.Park'. Good 
very fine. 

$290

2448*
Hobart Fox And Irish Terrier Society, fob in voided gold 
(9ct; 3.57g; 23x31mm), reverse inscribed, 'C.Dove'. Toned, 
extremely fine. 

$140

2449
Numurkah Agricultural & Pastoral Society, prize medal in 
gold (9ct; 5.52g; 30x36mm), ring top suspension, obverse 
inscribed, 'Nk A.&P.S./1920.', reverse inscribed, 'Best Gig 
Horse/Won by W.Thompson/Presented by/W.Hooper Esq'. 
Good very fine. 

$210

2450
Richmond River Agricultural, Horticultural & Pastoral 
Society, Casino Show, prize medal in silver (25mm) (A&C, 
p44 No 2), by E.Altmann, scroll and ring top suspension, 
reverse inscribed, 'Awarded To/W.Weary/1st Prize/Draught 
Mare/"Model"/1888'. Contact marks, otherwise very fine. 

$150

2451*
Royal Agricultural Society of NSW, Life Member fob badge 
in voided gold (15ct; 8.23g; 25x36mm), ring top suspension, 
reverse inscribed, 'Richard Gendle. ' Good fine. 

$530

2452
Upper Yarra Agricultural & Horticultural Show, prize medal 
in silver (35x37mm), by G.Armfield, ring top suspension, 
obverse inscribed, 'U.Y.A. & H.S./1912', reverse inscribed, 
'Thoroughbred Foal/Geo.Buchanan'. Nearly extremely 
fine. 

$60
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2453*
Wolseley Horticultural & Floricultural & Industrial 
Society, prize medal in silver (37mm) (A&C, p301 No 1, 
this medal), by S.Schlank, scroll and ring top suspension, 
obverse inscribed, 'De Ladal/For Best Exhibit of Butter/
Cream Separator', reverse inscribed, 'Wolseley Horticultural 
& Floricultural & Industrial Society/Presented/By/
A.W.Sandford/& Compy/Adelaide/Awarded to/Miss/Annie/
Barrett'. Extremely fine. 

$150

2454*
Ardnaree School, (N.S.W.), handcrafted prize medal in gold 
(?ct (sealed in frame); 31.74g; 34mm), set in a gold frame with 
ring top suspension, obverse inscribed, 'Ardnaree School/June 
1889/ Presented by/Dr.Ashe/For good work/during the half 
year/and for having passed/a very satisfactory/Examination', 
reverse inscribed, 'L.I.S.W.' (Laura I.S.Watson). Hairlines, 
otherwise uncirculated and rare. 

$1,200

Ex Noble Numismatics Sale 88 (lot 1080) and Spink Australia Sale 25 (lot 
1938).

2455
Baptist Sunday School Victoria, award fob medal in 
voided gold (9ct; 2.18g; 28x28mm), by McMaster, ring 
top suspension, obverse inscribed, '10 Years/Consecutive/
Attendance', reverse inscribed, 'Mabel E.Neate./
Eaglehawk/1921.'. Very fine. 

$90

 
 

2456
Brighton Grammar School, prize medal in gold (9ct; 5.03g; 
26x27mm), by Catanach, ring top suspension, obverse 
inscribed, 'B.G.S./1911.', reverse inscribed, 'Special prize in 
O'Hara Cup/N.A.Maclure.'. Good very fine. 

$200

The O'Hara Cup was a sporting prize. Brighton Grammar School is an 
Anglican all boys private school in Melbourne, Victoria.

2457*
Brighton Technical School, prize medal in gold (9ct; 7.53g; 
30x37mm), by W (Willis), ring top suspension, obverse 
inscribed, 'Equal for/Dux/Boy's Day/School/1927.', reverse 
inscribed, 'The/Wilson Medal/Brighton/Technical School/
Won by/R.Addison'. Extremely fine. 

$290

2458
C.B.College, gift medal, in voided gold (9ct; 4.78g; 
32x35mm), obverse inscribed, 'C.B.C.', reverse inscribed, 
'To/Horace Jansen/Dux/Christian Doctrine/Confirmation/
from/Cr Geo. H. Ievers/20.10.18'. Good very fine. 

$180

2459
CMCC, award fob in voided silver lined 9ct gold (23x33mm), 
ring top suspension but this removed, obverse inscribed, 
'CMCC', reverse inscribed, 'I.Seager/Snr Work/1928'. Apart 
from removal of suspension, toned good fine. 

$50

Possibly Catherine McAuley Catholic College.

2460
D.L.School, prize medal in gold (9ct; 5.92g; 27x34mm), by 
H, ring top suspension, obverse inscribed, 'D.L.S.', reverse 
inscribed, 'Bishop's Prize/1st Place/in Diocese/W.Tie.'. 
Hairlines, otherwise good very fine. 

$230

2461
Education Prize Medals, Caulfield Grammar School, Botany 
Prize, won by David G.Bull, 1895, in silver (23x23mm), by 
F.Pepper, ring top suspension; St Ursula's College, Armidale, 
1912, in voided gold (9ct; 5.03g; 25x31mm), ring top 
suspension, obverse inscribed, 'Poesie'; Wesley College, 
University of Sydney, Individual Aggregate, 1934, in gold 
(9ct; 7.48g; 29x33mm), by Proud, ring top suspension, 
obverse inscribed, 'NHM'; K.K. Ambulance Contingent, 
in gold (9ct; 3.20g; 32x31mm), by W (Willis), unnamed, 
reverse inscribed, 'Pres by the/4 Exam Doctrs/"K.K.Amb 
Cont"/Sept 23rd 1922/Won by/(unnamed)'. The last with 
dent on obverse shield, otherwise good very fine - extremely 
fine. (4)

$650
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2462
F.B. Sunday School, presentation medal in gold (9ct; 4.23g; 
36x34mm), by W (Willis), ring top suspension, obverse 
inscribed, 'BF', reverse inscribed, 'F.B.S.S./Presented to/
Ben Fisher/for/Attendance/Absent only 1 Sunday/in 10 
Years/1923'. Toned good very fine. 

$160

2463
Meadowbank Public School, prize medal in gold (9ct; 
6.90g; 27.5x39mm), by W.Kerr, ring top suspension, 
obverse inscribed, 'ER', reverse inscribed, 'Enid Rogers/Dux/
Meadowbank Public/School/1927'. Extremely fine. 

$270

2464*
Melville Medal, M.B.C.S., in gold (15ct; 6.30g; 24mm), 
by H.P, scroll and ring top suspension, reverse inscribed, 
'R.R.McChie'. Good very fine. 

$400

Ex Noble Numismatics Sale 56 (lot 793).

2465
Mile End Baptist Sunday School, prize medal in gold (15ct; 
6.45g; 30x39mm), by Stevenson, pin-back suspension, 
obverse inscribed, 'June Matheson Memorial/To the/Glory/
of/God', reverse inscribed, 'Mile End Baptist Sunday School/
Awarded/to/Lorna Scott./For Highest/Marks.'. Short scratch 
in centre of obverse, otherwise extremely fine. 

$420

Mile End is an inner western suburb of Adelaide, South Australia.

2466
Mosman Church of England Preparatory School, prize 
medal in gold (9ct; 3.18g; 33x31mm), by W (Willis), ring 
top suspension, obverse inscribed, 'RL', reverse inscribed, 
'R.Lloyd./Elocution/11/12/23'. Good very fine. 

$120

2467*
Normanhurst School, badge in silver (29x38mm), pin-back, 
obverse, '1882/Normanhurst/Strive/&/Thrive', reverse 
inscribed, 'F.Gourlay'. Good very fine. 

$70

Normanhurst School was an independent, non-denominational, day and 
boarding school for girls at Ashfield, an inner western suburb of Sydney. It 
was established in 1882 and ceased to operate in 1941.

2468
Our Lady's School, Sunshine, prize medal in gold (9ct; 4.22g; 
31x31mm), by W (Willis), ring top suspension, obverse 
inscribed, 'KR', reverse inscribed, 'Our Lady's School/
Sunshine/Presented by the/H.A.C.B.S./Kathleen Rice/Dux 
of School/1937.'. Toned very fine. 

$160

Sunshine is a suburb of Melbourne, Victoria. This medal was presented by 
the Hibernian Australasian Catholic Benefit Society.

2469
Patrician Brothers' High School, award medal in voided 
gold (9ct; 2.10g; 22x29mm), ring top suspension, reverse 
inscribed, 'P.B.H.S./Intermediate/W.Eagles./1922'. Toned 
fine. 

$80

Patrician Brothers' High School was at Bathurst, NSW.

2470*
Presbyterian Ladies College, prize medal in gold (15ct; 
9.37g; 26x35mm), by HB (Hardy Bros), ring top suspension, 
obverse inscribed, 'Presbyterian/Ladies College/Sydney/
Sancte Sapienter', reverse inscribed, 'Nora Troup/Senior 
Scripture/1899'. Hairlines, otherwise nearly extremely 
fine. 

$600
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2471*
Presbyterian Sunday School Examinations, award medal 
in voided gold (15ct; 6.99g; 30.5mm), by W (Willis), ring 
top suspension, reverse inscribed, 'Howatson Bequest/
Intermediate Division/awarded to/Ruby Lane./Malvern. 
/100'. 

$270

Ruby Lane won this medal at the Presbyterian Sunday School examination 
conducted in Melbourne on July 14, 1928.

2472*
Scotch College Perth, prize medal in gold (15ct; 18.57g; 
35x51mm), by Piaggio Per, ring top suspension, obverse 
inscribed, 'Scotch College Perth.', reverse inscribed, 'Dux In 
Mathematics/Presented to/Bartram Newman./By/Christmas, 
1898./J.Sharpe MA./Principal'. Very fine. 

$1,200

2473*
St Andrews Cathedral Sydney, badge in voided silver (39mm), 
two different hallmarks by E.U, with pin-back and safety 
chain. Some scratches on reverse, otherwise very fine. 

$70

2474
St Andrews Church of England Sunday School, Toogoolawah 
Good Templars Juvenile Branch, award medal in gold (15ct; 
8.76g; 24.5mm), by Proud, scroll and ring top suspension 
but ring top removed and pin-back fitted, obverse inscribed, 
'DL', reverse inscribed, 'J.H.McConnel Memorial/Doris 
Launder'. Toned good very fine. 

$560

Doris Launder received her award from Mrs J.H.McConnel for 
Recruiting.

2475*
St Ignatius College, 1908, prize medal in gold (9ct; 7.11g; 
34x35mm), by E.B, ring top suspension, reverse inscribed, 
'Class Championship/1st Prize/Edgar Rouse'. Extremely 
fine. 

$270

Edgar John Rouse was a businessman and philanthropist. He was born at 
Darling Point, Sydney on 24 October 1894 and was educated at St Ignatius 
College, Riverview. During his lifetime he established many fellowships, 
professorships and scholarships. He shared the initial gold medal awarded 
in 1961 by the Faculty of Radiologists in England. He was awarded various 
honorary fellowships and was awarded honorary membership of the 
Australian Medical Association and radiographical societies in England, 
Australia and New Zealand. He was appointed CBE in 1969 and when he 
died in 1974 his body was bequeathed to the University of Melbourne.
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2476
School medals, all in silver, two with golden obverse 
shield, and all with ring top suspension, includes St 
Thomas' Grammar School, athletics prize medal, reverse 
inscribed, '2nd/Under 13/R.Hawker/1915'; another 
untitled, obverse inscribed, 'LH', reverse inscribed, 'Theory 
Exam./Xmas./1918.'; another untitled, obverse inscribed, 
'VH', reverse inscribed, 'Theory Exam./1919.'; another 
for M.H.S.S., obverse inscribed, 'GW', reverse inscribed, 
'M.H.S.S./Exam-/83.Marks/1921./G White'. Very fine. (4)

$100

2477
Untitled, school awards in gold (9ct; tot wt 6.76g; 
various sizes), all with ring top suspension, (1) obverse 
inscribed, 'ED', reverse inscribed, 'Pres. By/H.A.C.B.S/5th 
C.Aggregate/1928.'; (2) obverse inscribed, 'CL', reverse 
inscribed, 'Agg.Merit/St Mary's School/1905.'; (3) obverse 
inscribed, 'R.S.S/L.Smith'. The last with some dents, 
otherwise overall fine - very fine. (3)

$250

2478
Brisbane Hospital, examination award medal in gold (9ct; 
8.43g; 32x32mm), by S.Ltd, ring top suspension, obverse 
inscribed, 'Brisbane/Hospital/Training/School/For/Nurses', 
reverse inscribed, 'Mabel Nutt/1905-1908/93.05%'. Contact 
marks, otherwise very fine. 

$320

2479*
Federated Railway Loco Enginemens Assocns Of Australasia, 
fob medal in gold (9ct; 11.49g; 25.5mm), scroll and ring 
top suspension, reverse inscribed, 'Broken Hill Branch/
A.E.Magaw, Pres. 1909/N.S.W./Loco. E.D.F. & C.Assn'. 
Very fine. 

$440

2480
Fire Brigade, prize medal in gold (9ct; 4.53g; 22x31mm), 
by W.Kerr, ring top suspension, reverse inscribed, '3 Men 
Engine/Won By/P.Arcens/26.12.10'. Fine/very good. 

$170

2481*
NSW Government Railway & Tramway Ambulance Corps, 
Efficient 1916, Life Member medal in voided gold (9ct; 
18.52g; 35x35mm), ring top suspension, reverse inscribed, 
'W.H.Brandon'. Some toning, extremely fine. 

$720

2482*
N.S.W. Railways & Tramways Ambulance Corps, Challenge 
Shield, prize fob medal in gold (15ct; 15.58g; 28.5x32.5mm), 
by W.J.Amor, ring top suspension, reverse inscribed, '1908/
North Sydney/G.H.Hawkes.'. Hairlines on reverse, otherwise 
very fine. 

$1,000
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2483*
NSW RT&T (NSW Road Transport & Tramways) 
Ambulance Corps, Efficiency Medal in enamel and gold 
(9ct; 5.89g), with ring top suspension, missing ribbon, plain 
reverse inscribed, F.S.Oxford/Efficient/1943'; another NSW 
RT&T Ambulance Corps Life Member Efficiency Medal 
in gold (9ct), with ribbon and pin-back suspender in gold 
(9ct) (tot wt including ribbon 17.66g), reverse of medal 
inscribed, '1949/F.S.Oxford', reverse of suspender inscribed, 
'F.S.Oxford/Efficient 1946'. Very fine. (2)

$900

In a miniature attach� case marked on the inside, Demolition Excavation 
Civil.

2484*
P(rimary) T(rauma) C(are) of N.S.W. First Aid Corps, Life 
Member badge in gold (9ct; 10.37g; 27x27mm), pin-back, 
reverse marked Efficient and inscribed, '1977/J.Fischer'. 
Extremely fine. 

$500

2485*
Railways Of Australia, inscribed 'Victoria', Federal 
Parliament, inscribed 'Henty. No.2', rail pass fob in gold 
(tests as 15ct; 14.77g; 27.5x36mm), ring top suspension. 
Very fine. 

$950

2486
South Australian Railways Ambulance Corps, fob medal in 
silver (23x32mm), by Ottaway & Co, ring top suspension, 
reverse inscribed, 'J.P.O'Dea./8.10.29.'. Extremely fine. 

$50

2487
The St John Ambulance Association, fob medal in silver 
(30x33mm), by Basse, ring top suspension, reverse inscribed, 
'Annual Demonstration/1906./C.A.Schwarze/Treatment/of 
Injured.'. Contact marks, otherwise fine. 

$50

2488
St Vincent's Hospital, medical pendant in gold (9ct; 11.16g; 
31mm), by WD (W.Drummond), ring top suspension, 
obverse inscribed, 'Artificial/Heart Valve/on Permanent/Anti 
Coagulants/St Vincent's/Hospital', reverse, plain. Hairlines 
and a few contact marks, otherwise fine. 

$430

2489*
Western Australia Geraldton Railway Ambulance Corps, 
prize fob medal in gold (9ct; 7.84g; 31x35.5mm), by D C 
Taylor, ring top suspension, reverse inscribed, 'W.A.G.R.A.C./
Junior Team Comp./1922/Perth. 1st./A.D.Maggs.'. A few 
edge nicks and hairlines, otherwise good very fine. 

$300
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2490*
Adelaide Shorthand and Business Training Academy, prize 
medal in gold (9ct; 7.86g; 33x40mm), by A&H, ring top 
suspension, obverse, overlaid initials, 'ASBTA', reverse, 
'Presented To/J.Tingey./for/200/May 1903'. Very fine. 

$300

Mr J.Tingey was awarded his gold medal for his outstanding performance 
of achieving 200 words per minute in shorthand.

2491*
Australian Institute of Marine Engineers, prize fob in 
voided gold with red gemstone set in propeller (15ct; 7.97g; 
23x29mm), by D.L.S, ring top suspension, reverse inscribed, 
'Presented to/John McFarlane Esq/1909'. Extremely fine. 

$520

2492
Fletcher's Business College, prize medal in gold (9ct; 8.97g; 
28.5mm), by Levinson, suspension ring at back of top edge 
and also pin-back fitted, reverse inscribed, 'Fletcher's/Business 
College./Dux 1920./Doris O.White.'. Extremely fine. 

$350

2493*
Fremantle Chamber of Commerce, prize medal in gold 
(15ct; 16.09g; 31.5mm), by A.O.Kopp, scroll and ring top 
suspension, obverse inscribed, 'Commercial Examination/
November 1908.', reverse inscribed, 'Fremantle/Chamber 
of Commerce/Awarded/To/Mary.A.Hamilton/Highest 
Number Of Marks'. A few hairlines, otherwise toned good 
very fine. 

$1,000

2494*
Institute Of Incorporated Secretaries, prize fob in gold 
(9ct; 12.30g; 30x33mm), by W.Kerr, ring top suspension, 
obverse, crest of the institute, reverse, plain and inscribed, 
'Awarded to/Ernest S.Jameson./First place in/Australasia/
Examinations/March 1931. ' Hairlines on reverse, otherwise 
nearly uncirculated. 

$480

In case of issue by William Kerr, Goldsmith & Silversmith, 542 & 544George 
St, Sydney, Established 1873.

A report in the Daily Examiner, Grafton, NSW on Wednesday 13 May 1931 
on page 4 stated as follows. 'A resolution of congratulations to its Deputy 
Town Clerk, Mr. E.S.Jameson, L.L.C.A., L.I.C.A., A.I.I.S., was carried by 
the Dundas Council at its last meeting. It was stated that Mr. Jameson had 
secured the highest pass in Australia, and the gold medal offered by the 
Institute of Incorporated Secretaries, in the recent secretarial examination. 
He was also second in this State, and third in the Commonwealth, in the 
recent final examination held by the Commonwealth Institute of Accountants. 
Mr. Jameson passed the Local Government Clerks' examination long before 
he was old enough to hold a certificate, and since turned his attention to 
accountancy. He is only about 20 years of age.'

2495
N.S.W. B.V.P. Dept, education fob in gold (9ct; 2.97g; 
27x29mm), ring top suspension, this refitted making lettering 
hard to read, obverse inscribed, 'N.S.W./B.V.P./Dept/E.G.', 
reverse inscribed, 'E.Gibson./Exam/Course/1931'. Contact 
marks on obverse shield and dark stain where suspension 
refitted, otherwise very fine. 

$110

2496*
Queensland College of Pharmacy, 1909, Taylor Colledge 
Medal in voided gold (9ct; 11.73g; 32x41mm), ring 
top suspension, obverse inscribed, 'Q'Land College of 
Pharmacy/1909/G.F.W.M', reverse inscribed, 'The/Taylor 
Colledge Medal/For the best/All round Student/For the 
Year/Awarded to/G.F.W.Musson'. Hairlines, otherwise very 
fine. 

$450

Taylor & Colledge were manufacturing chemists of Brisbane, Queensland.
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2497
Stevens Memorial, prize fob in gold (9ct; 8.32g; 26mm), by 
R.R.Sarre, scroll and ring top suspension, obverse inscribed, 
'Stevens Memorial/HGJ/1935', reverse inscribed, 'Presented/
to/H.G.Jennings/Best Allround/Apprentice/3rd Year'. Toned 
good very fine. 

$320

Apprentice Trade Schools of the South Australian Education 
Departmentannouncement of results in December 1935 showed that 
Hubert G.Jennings was the best allround student in Grade III for 
Sheetmetalworking.

2498
Stott's Business College, prize medal in gold (9ct; 3.52g; 
33x32mm), by Apex, ring top suspension, obverse inscribed, 
'S.B.C.', reverse inscribed, 'Shorthand Dept./Dux 1933/
M.McAskil/140 W.P.M.'. Good very fine. 

$140

2499*
Austral Literary and Debating Society, Bendigo, prize 
medal in gold (15ct; 18.68g; 36x43mm), by J.Prescott, ring 
top suspension, obverse inscribed, 'Austral Society/1897/
"Oration"/won by/H.C.McEwan', reverse inscribed, 'The 
March/of the/'Anglo Saxon'/May 27th'. Fine. 

$1,200

2500
Boy Scout fob, in voided gold (9ct; 2.72g; 24x30mm), ring 
top suspension, obverse inscribed, 'Best/Working/Model', 
reverse inscribed, 'To/Tp Ldr Ashby/by/E C Morris/D.S.M.'. 
Suspension ring re-soldered, otherwise very fine. 

$100

2501
G.P.O., prize fob medal in voided gold (9ct; 7.85g; 
26x30mm), by M (Middlewick), ring top suspension, 
obverse inscribed, 'THC', reverse inscribed, 'G.P.O./1st 
Prize/Aggregate Championship./T.H.Campbell/1920.'. 
Nearly extremely fine. 

$300

2502*
Key and Anchor badge, in voided gold (stamped 20 and tests 
at least 18ct; 6.50g; 26.5x32.5mm), with ring top suspension 
and also pin-back. Good very fine. 

$500

2503
Kilkenny Competitions, prize medal in silver with golden 
centre shield (28x32mm), by A.E.Pitt, ring top suspension, 
obverse inscribed, 'Kilk/Comps/1928', reverse inscribed, 
'Champion Recital./16 and under./Ruby Skinner./2nd.'. Dent 
on centre shield, otherwise very fine. 

$50

See also lot 2050.

2504
Nepean District Eisteddfod, prize fob medal in gold (9ct; 
3.33g; 30x29mm), ring top suspension, reverse inscribed, 
'N.D.E/Penrith 1920/Elocution'. Extremely fine. 

$130

2505
P.A. Rally, prize fob in silver (26x29mm), by W&R, ring 
top suspension, obverse inscribed, 'P.A.Rally/8.12.23/2nd 
Officers Hdcp/W.Ashby.'; another untitled, in voided silver 
with gold centrepiece on obverse (27.5x27.5mm), ring top 
suspension, obverse inscribed, 'SF', reverse inscribed, 'Hove.
Det/"1924" '. Good very fine. (2)

$100

W.Ashby won his medal in the Officer's Handicap at the annual gala of the 
Port Adelaide District Boy Scouts.

2506*
The Northcote Trophy, fob medal in gold (9ct; 5.48g; 
20x28mm), ring top suspension, plain reverse. Good very 
fine. 

$210
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2507*
Shire Of Werribee, fob medal in gold (9ct; 8.86g; 25mm), 
scroll and ring top suspension, reverse plain. Good very 
fine. 

$350

Werribee is a suburb of Melbourne, Victoria.

2508
Tooth Trophy, fob in gold (9ct; 2.96g; 33x33mm), by W 
(Willis), ring top suspension, obverse inscribed, 'Tooth/
Trophy/1931', reverse inscribed, 'M.Walters.'. Hairlines on 
centre shield on obverse, otherwise good very fine. 

$110

2509
Victorian Scottish Union, prize fob in gold (9ct; 2.17g; 
24.5x31mm), by Apex, ring top suspension, obverse 
inscribed, 'BMcL', reverse inscribed, 'Victorian/Scottish 
/Union/Centenary-1934/Gathering/Best Dressed/Laddie/
B.McLean'; another prize fob medal in silver (28x28mm), by 
Stokes, ring top suspension, reverse inscribed, 'V.S.U./1931/
W.McLean./2nd'. Very fine; good extremely fine. (2)

$130

2510
Untitled fobs, in gold (9ct; tot wt 9.00g), all with ring 
top suspension, (1) obverse inscribed, '21-2-12', reverse 
inscribed, 'From/Karen/To/Bert'; (2) reverse inscribed, 
'Allan's Trophy'; (3) reverse inscribed, 'J.H.Nowland/1908'. 
Very fine. (3)

$350

2511
AMP Industrial Department, agent's fob medal in gold (15ct; 
9.06g; 28x24mm), by W.Kerr, scroll and ring top suspension, 
reverse inscribed, 'No. 17./Issued in 1924./To/J.W.Murfey./
Appointed Agent/7th December 1908.'. Extremely fine. 

$580

2512*
AMP Industrial Department, agent's fob medal in gold 
(15ct; 8.60g; 28x24mm), by A&C. Ltd (Angus & Coote 
Ltd), scroll and ring top suspension, reverse inscribed, 'No 
4/Issued to/W.H.Bitmead/Appointed Agent/16th January 
1928'. Extremely fine. 

$550

2513
Ballarat Painters' Union, presentation medal, in gold (9ct; 
9.27g; 29.5x29mm), by W (Willis), ring top suspension, 
obverse inscribed, 'Presented To L.C.Rymer/BPU', reverse 
inscribed, 'By/Ballarat Painters' Union/for/Valuable Services 
Rendered/as President/Nov. 9th 1932'. Hairlines, otherwise 
fine. 

$350

2514
Castlemaine C.(itizens) & P.(ioneers) Excursion Commte 
(Committee), fob in gold (15ct; 4.96g; 26x33mm), ring 
top suspension, obverse inscribed, 'Estd 1885', reverse, 
plain except for a small 3500 scratched at base. Hairlines, 
otherwise very fine. 

$320

 
 
2515
Federated Artificial Fertiliser & Chemical Workers' Union, 
presentation fob medal in gold (9ct; 5.68g; 30x30mm), 
ring top suspension, obverse inscribed, 'CRE', reverse 
inscribed, 'Pres. To/C.R.Eddy/Past President/Fed., Art., 
Fert. & Chemical/Workers' Union/October 1927.'. Toned 
extremely fine. 

$220

2516*
Fertilizers Federation, presentation medal in gold (15ct; 
7.91g; 29.5mm), obverse inscribed, 'C.R.Eddy/Fertilizers/
Federation', reverse inscribed, 'Past President/For services 
rendered/1929.'. Extremely fine. 

$510

2517
G.Eason & Co, presentation fob medal in voided gold (9ct; 
8.07g; 32x32mm), ring top suspension, obverse inscribed, 
'JMMcK', reverse inscribed, 'From/Fellow Employees/
G.Eason & Co./Coonamble/20' March./1908.'. Hairlines, 
otherwise good fine. 

$310
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2518*
(Goulburn Railway Institute), presentation fob in gold (15ct; 
15.71g; 29x41mm), by W.Kerr, ring top suspension, obverse 
inscribed, 'H.W.C', plain reverse inscribed, 'Presented to/
H.W.Couchman./by his Fellow Employees/Loco. Goulburn./
as a Token of esteem/3.3.'27.'. Good very fine. 

$1,000

In case by William Kerr, Goldsmith & Silversmith, 542 & 544 George St, 
Sydney.

2519*
Goldfields Trade Union, presentation fob medal in voided 
gold (18ct; 9.99g; 23.5mm), C.R.Addis, scroll and ring top 
suspension, obverse inscribed, '.Kalg', reverse inscribed, 
'H.Lummer/From G.T.U/1909'. Hairlines, otherwise 
extremely fine. 

$770

2520*
Moran & Cato Pty Ltd, presentation fob medal in gold (15ct; 
13.54g; 33x33mm), ring top suspension, reverse inscribed, 
'Presented to/Mr. A.Cathcart./by/Moran & Cato Pty Ltd/In 
Recognition Of/25 Years faithful service/1903-1928.'. Toned 
good very fine. 

$870

2521*
Premier Mine, Shotts WA, presentation fob medal in voided 
gold (15ct; 18.48g; 29.5x39mm), ring top suspension but 
this missing, obverse inscribed, 'RMcV', reverse inscribed, 
'Presented/to/R.McVee Esq/by/The Employees/of the Premier 
Mine/Shotts.W.A./as/a token of esteem/12/4/1913'. Polished 
and missing suspension ring, otherwise fine. 

$1,180

2522
Tasmania G.M. Co, presentation fob medal in voided 
gold (9ct; 6.05g; 29x30mm), ring top suspension, obverse 
inscribed, 'A.Z.', reverse inscribed, 'To/A.Zanker./as a 
token of esteem/from his/Fellow Workers Of/Tasmania 
G.M.Co/1912'. Very fine. 

$230

2523
Trades Hall Association, presentation fob medal in gold 
(9ct; 13.39g; 31x33mm), by W.Kerr, scroll and ring top 
suspension, obverse inscribed, 'Trades Hall Assn', reverse 
inscribed, 'Presented to/Mr. T.Martin./for/Services rendered./
Chairman./1929'. Very fine. 

$520

2524
Yongala, presentation fob medal in silver with short chain 
attached (31x34mm), ring top suspension at each side of 
the top, obverse inscribed, 'Presented to/Mrs F.Hodby./as 
a token of/Respect & Esteem/by her Friends/Yongala July 
1904', reverse, plain. Good very fine. 

$50

Yongala is a small town in South Australia.

2525
Presentation fob medal, in gold (9ct; 11.23g; 28x35mm), 
by W.Kerr, ring top suspension, obverse inscribed, '1908/
HT', reverse inscribed, 'Pres. To/H.Taylor./by his fellow 
employees/at Milsons Pt/26.9.08'. Hairlines, otherwise 
very fine. 

$430
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2526*
Australasian Society Of Engineers, union fob badge in enamel 
and gold (9ct; 10.68g; 27mm) (Smith 64), scroll and ring top 
suspension, reverse inscribed, 'LRF'. Very fine. 

$410

2527*
Federated Railway Loco Enginemens Assocns of Australasia, 
NSW Branch, union fob badge in voided gold (15ct; 10.65g; 
25.5mm) (Smith 317), scroll and ring top suspension. Very 
fine. 

$680

2528
Federated Railway Loco Enginemens Assocns of Australasia, 
Western Australia Branch, union fob badge in voided gold 
(9ct; 8.70g; 25.5mm) (Smith 322), scroll and ring top 
suspension. Very good. 

$330

2529
United Commercial Travellers Assn of Australia, member's 
fob in voided gold (9ct; 6.57g; 21.5x28.5mm), ring top 
suspension, reverse impressed, 'P. Amos. 17.2.23'; another 
identical in voided gold (9ct; 6.28g; 22x29mm), ring top 
suspension, reverse impressed, 'C.W.Buckland. 15/6/51.'. 
Fine; very fine. (2)

$500

2530
United Commercial Travellers Assn Of Australia, membership 
fob in voided gold (9ct; 6.01g; 21.5x28.5mm), ring top 
suspension, reverse inscribed, 'H.I.Fader/20.11.26'. Very 
fine. 

$230

2531
United Commercial Travellers Assn Of Australia, membership 
fob in voided gold (9ct; 5.05g; 21x29mm), ring top 
suspension, reverse inscribed, 'H.H.Boyce./16.1.37'. Good 
very fine. 

$190

2532
Zeehan National Club, Life Member fob in gold (9ct; 4.12g; 
25.5x31mm), by Apex, ring top suspension, reverse inscribed, 
'Zeehan National Club/Life Member/T.C.McDermott'. 
Hairlines, otherwise very fine. 

$160

2533
Union fob badges, includes Australian Tramway Employees 
Association, in voided enamel and silver (26x29mm) (Smith 
169), by Simes, scroll and ring top suspension but ring 
top missing, reverse impressed '7066'; Federated Socty 
Boilermakers & Iron Shipbuilders Australia, in enamel and 
silver (27x27mm) (Smith 335), by Amor, Sydney, scroll and 
ring top suspension; Victorian State Service Federation, in 
enamel and gilt (25mm) (Smith 701), by P.J.King, Melb, 
scroll and ring top suspension; Waterside Workers Fed. Of 
Australia, in enamel and silver (23.5x25mm) (Smith 707), 
scroll and ring top suspension, reverse impressed, '6537'. 
Good very fine. (4)

$200

2534
Union fobs, includes Amalgamated Certificated Enginedrivers 
Assn of Queensland, in silver (24x29mm) (Smith 5), by 
A.J.Parkes, ring top suspension; Australian Society of 
Engineers, in enamel and silver (27mm) (Smith 64), scroll and 
ring top suspension, reverse inscribed, 'JT'; Australian Society 
of Magicians, 1907, in enamel and silver (21.5x22mm), by 
G.A.Miller, scroll and ring top suspension, reverse inscribed, 
'6'. The first with contact marks, otherwise fine, the other 
two fine - very fine. (3)

$100

2535
Union fobs, includes Fed Ironworkers Assn of Australia 
N.S.W. Division in silver and enamel (27x32mm), by Amor, 
ring top suspension; Australian Society of Engineers in silver, 
by Bridgland & King (27mm), scroll and ring top suspension; 
8 Hour Sports medal in silver with gold 888 in centre, by 
Angus & Coote (30mm), ring top suspension, all unnamed. 
The second crudely made, otherwise fine - very fine. (3)

$100

2536*
City & Overseas Club Melbourne, Life Member fob in 
enamel and gold (9ct; 6.24g; 22.5x30mm), by K.G.Luke, 
ring top suspension, reverse inscribed, 'E.A.Murrell/1949'. 
Fine. 

$240

Ex Noble Numismatics Sale 102 (lot 923).

2537
FSA, Life Member fob in gold (9ct; 5.82g; 24x30mm), 
by W.Kerr, ring top suspension, obverse inscribed, 'Life 
Member', reverse inscribed, 'Walter Ward/1926.'. Hairlines, 
otherwise very fine. 

$220
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2538*
New South Wales Justices Association, 1911, fob appointed 
medal in gold (15ct; 6.32g; 22mm), scroll and ring top 
suspension, reverse inscribed, 'F.J.Anglin/22.June 1898'. 
Very fine. 

$400

2539
Tattersall's Club Sydney, Honorary Life Member fob in 
gold (9ct; 8.01g; 22x24mm), by W.Kerr, scroll and ring 
top suspension, reverse inscribed, 'J.R.Hardie,/16.3.'36.'. 
Good fine. 

$300

2540*
Unidentified membership badge, Sydney District, in gold (9ct; 
9.85g; 24mm), with scroll and ring top suspension, reverse 
inscribed, 'E.G.M.Baker./160/8/11/11'. Good very fine. 

$380

Probably E.G.M.Baker who was born in Sydney and taken to England in 
infancy and educated at St Paul's Canonbury and Wesley College, North 
London. He returned to NSW with his parents and joined the Government 
Service in 1898. He was licensed as Court shorthand-writer by the Chief 
Justice of Victoria and appointed Supreme Court reporter in NSW by Sir 
Charles Wade. He was appointed to Hansard in 1912. In 1934 he was 
appointed chief of the Hansard staff in the NSW Parliament.

2541*
Girls' Friendly Society, badge in voided gold (9ct; 2.14g; 
17x27mm), by M.Taylor, pin-back with ring top suspension 
with safety chain attached, reverse top inscribed, 'S 18'. 
Nearly extremely fine. 

$80

2542
Grand United Order of Oddfellows, presentation fob 
medal (31x35mm), by A & H, ring top suspension, obverse 
inscribed, 'G.U.O.O.F./1902', reverse inscribed, 'Prestd to/
Bro.G.Smith/by/Daly Juv. Lodge./for Proposing Members.'; 
another presentation fob medal in voided gold (9ct; 5.26g; 
28x35mm), by J.Speirs, ring top suspension, obverse, 
'CAW', reverse, 'Presented/By the/Bretheren/Federal Lodge/
G.U.O.O.F/For Faithful/Services/11.05.11.'. Fine. (2)

$200

2543
Grand United Order Of Oddfellows Friendly Society, medal 
in enamel and gold (9ct; 6.91g; 33.5x37mm), by Miller 
& Morris, Sydney, ring top suspension, reverse inscribed, 
'Presented to/Bro. J.J.C.Barrow P.N.G/by the/President/
Lodge No 1056/West Maitland/28.1.13'. Very fine. 

$270

2544
Grand United Order of Oddfellows, presentation fob medal 
in gold (15ct; 8.25g; 28mm), by Stevenson, scroll and ring top 
suspension, obverse inscribed, 'G.U.O.O.F/23 Nov.1923', 
reverse inscribed, 'Presented to/Bro A.N.Green./P.P./by 
the/Brinkworth Lodge/No 1576'. Hairlines, otherwise good 
very fine. 

$530

2545*
Grand United Order Of Oddfellows Friendly Society, medal 
in enamel and gold (9ct; 9.55g; 34x37mm), by M&S, ring top 
suspension, reverse inscribed, 'Pride of/West Wallsend./5619/
Presented to/F.Venner./Services Rendered/P.N.G.1939.'. 
Extremely fine. 

$370

2546*
Hibernian Australasian Catholic Benefit Society, presentation 
fob medal in gold (15ct; 8.70g; 30x28mm), ring top 
suspension, reverse inscribed, 'Presented.To/Bro.James.
Burke/President.1811-12.By/St Patricks Branch/No.98/
August.1912'. Good very fine. 

$560
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2547
Manchester Unity Independent Order of Oddfellows, 
presentation medal in gold (9ct; 7.85g; 27mm), by 
C.W.Oakes, scroll and ring top suspension, reverse inscribed, 
'Presented. To/Bro. P.C.Morton. P.G./For/Services/Rendered/
Rose of Denmark/Lodge/M.U/Aug: 13 . 1907.'. Gold test 
mark on edge, otherwise toned very fine. 

$300

2548
Manchester Unity Independent Order of Oddfellows, 
Victoria, fob medal in enamel and gold (9ct; 7.39g; 
24x30mm), ring top suspension, reverse inscribed, 'To/
A.E.Tidd./Esteemed Secty/For/9 Years/Macedon/18/12/16'. 
Hairlines on reverse, otherwise very fine. 

$280

2549*
Manchester Unity Independent Order of Oddfellows LBL 
No 15, presentation medal in gold with small diamond inset 
on obverse (9ct; 16.00g; 34x35mm), by H.S.Bingham, ring 
top suspension, obverse inscribed, 'P/G', reverse inscribed, 
'Pres. To/M.Roach P.G./by the/Loyal Balmain Lodge No.15/
for/Meritorius Services/March 28th 1934'. Contact marks 
and hairlines, otherwise very fine. 

$600

2550
Manchester Unity Independent Order of Oddfellows, 
presentation fob medal in gold (9ct; 7.50g; 24x30mm), 
by W.Kerr, ring top suspension, obverse inscribed, 'AHH/
M.U.I.O.O.F.', reverse inscribed, 'Macksville/Pres to/Good 
Old Bro Hall/from/the Members of his/Lodge.'. Very fine. 

$290

2551
Masonic fob, in gold (15ct; 4.90g; 25mm), by W.Kerr, 
ring top suspension, reverse inscribed, 'From/Darcy/To 
Andy./24.6.21.'; Masonic jewel in voided gold (15ct; 6.39g; 
29.5mm), ring top suspension, reverse inscribed, 'Presented 
to Bro. Baxter. P.M. by the Brothers/24.4.06'. Extremely 
fine; good very fine. (2)

$720

2552
William Thompson Masonic School, presentation medal in 
gold (9ct; 7.74g; 26x31mm), pin-back suspension, obverse 
inscribed, 'Hostel/Captain/1928', reverse inscribed, 'Peter/
Watson/12.12.89/Don Rees.'. Good extremely fine. 

$300

 

2553
Other fobs, Masonic fob in voided gold (9ct; 5.37g; 23mm), 
by Hearn, scroll and ring top suspension, reverse inscribed, 
'To Sir Knight. F.S.Lewis 1924'; another Masonic fob 
in voided gold (9ct; 2.26g; 26mm), ring top suspension, 
unnamed; Independent Order Of Rechabites N.S.Wales, 
fob medal in enamel and silver (24mm), scroll and ring top 
suspension, unnamed. Fine - very fine. (3)

$300

2554
Order of Royal Foresters, award medal in gold (9ct; 
9.70g; 31.5mm), by Kitchen & Bingham, scroll and ring 
top suspension, reverse inscribed, 'Court Casino/No.508/
Presented To/Bro. Charles Court/For/Services Rendered/As/
Chief Ranger/1920'. Toned very fine. 

$370

2555
Protestant Alliance Friendly Society of Australasia, fob 
medal in gold (9ct; 9.14g; 28x25mm), scroll and ring top 
suspension, reverse, unnamed. Very fine. 

$350

2556
Royal Antediluvian Order of Buffaloes, Primo medal in silver 
and enamel (34x48mm), by J.T.Hearn, ring top suspender, 
reverse inscribed, 'Presented to/Primo.W.F.Young/Dubbed. 
2nd. Deg./22.11.28'. Extremely fine. 

$50

2557
Plain fob, RAOB (Royal Antediluvian Order of Buffaloes) 
in gold (9ct; 5.60; 24mm), by J.T.Hearn, scroll and ring top 
suspension and unnamed. Hairlines on reverse and a few 
striking flaws on obverse, otherwise very fine. 

$210

2558
UAOD Acorn Lodge, fob in silver (25x29mm), by Liddell, 
ring top suspension, obverse inscribed, 'Young/Victory', 
reverse plain; map of Australia with Sydney Harbour Bridge 
in centre, in silver (29x27mm), ring top suspension, reverse 
inscribed, 'John P./Sensitive To/A.T.S.'. Good very fine. (2)

$50

2559
United Ancient Order of Druids, United to Assist, fob medal 
in gold (9ct; 7.46g; 24mm), acorn and leaf and ring top 
suspension, unnamed; another medal in gold (9ct; 8.82g; 
28mm), by W.Kerr, acorn and leaf and ring top suspension, 
reverse inscribed, 'Pres. to/P.A./Bro.R.A.King/by Caractacus 
Lodge/for/Services Rendered/1919.'; another star shaped 
medal in gold (9ct; 5.50g; 31x31mm), by J.Bros, ring top 
suspension, obverse inscribed, 'U.A.O.D.', reverse inscribed, 
'Sister Rule/from the/Sisters/25.1.12'. Very fine - good very 
fine. (3)

$840

2560
United Ancient Order of Druids, presentation fob in voided 
gold (9ct; 3.38g; 26mm), ring top suspension, reverse inscribed, 
'To Bro H.W.Wrightson. from P.A.Bro. A.Mills. Guildford 
Lodge No 292/For introducing/most members/1920'; another 
presentation fob in gold (9ct; 5.25g; 25x30mm), by J.M.W, 
ring top suspension, obverse inscribed, 'Duke of Brunswick/
No 4./U.A.O.D.', reverse inscribed, 'Presented To/Bro. Robert/
Jany. 1902.'. Very fine; fine. (2)

$330
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2561
United Ancient Order of Druids, prize medal in silver 
with golden centre (34.5x36.5mm), by W.Kerr, ring top 
suspension, reverse inscribed, 'Druids' Gala/1913'; another 
presentation fob medal in voided silver (27.5x34mm), ring 
top suspension, obverse inscribed, 'Oak of Letevres/Juv 
Lodge No.52', reverse inscribed, Presented by/Oak of 
Semaphore/Lodge No 82/to/Junior Past Arch/V.L.Makin./
Jan.Jul 1927'. Fine; very fine. (2)

$50

 
2562
United Ancient Order of Druids, presentation medal in gold 
(9ct; 5.31g; 28mm), by W.Kerr, acorn and leaf and ring top 
suspension, reverse inscribed, 'Presented by/Progress Lodge/
No 301. U.A.O.D./To/Bro. R.Unitt.'. Good fine. 

$200

2563
WCTU (Women's Christian Temperance Union), NSW, 
Senior Elocution badge in silver (19.5x19.5mm), by R.Sarre, 
ring top suspension, unnamed. Two toned, otherwise 
extremely fine - uncirculated. (3)

$50

2564
A.N.A, fob medal in enamel and gold (9ct; 3.41g; 23.5mm), 
by W (Willis), scroll and ring top suspension, reverse 
inscribed, 'Presented to/H.T.Fitzgerald/for introduction/of 
members.'. Very fine. 

$130

2565
Bruce Rock, presentation fob medal in voided gold (15ct; 
9.69g; 34x33mm), ring top suspension, obverse inscribed, 
'CJS', reverse inscribed, 'Presented/To/C.J.Smith/by/The 
Residents of Bruce Rock./in Appreciation of his Courtesy/
as/Station Master/March, 1916'. Hairlines and polished, 
otherwise very fine. 

$620

Bruce Rock is a town in the eastern Wheatbelt region of Western 
Australia.

2566
Buffalo pendant, face of buffalo with red gemstone eyes set in 
a raised belt frame all in gold (9ct; 5.99; 24x28mm), ring top 
suspension, plain reverse; WTD initials in voided gold and 
set in a gold circular frame (9ct; 5.57g; 32mm), by H.G.R, 
ring top suspension, plain reverse. Very fine. (2)

$440

2567
Christmas 1921 medal, in gold (9ct; 5.67g; 28mm), by 
D.H.McDougall, scroll and ring top suspension, obverse 
inscribed, 'CRC', reverse inscribed, 'Xmas. 1921.'. Nearly 
extremely fine. 

$220

2568*
Coburg Borough, presentation fob in voided gold (15ct; 
6.63g; 31x42mm), by H.Bright, ring top suspension, obverse 
inscribed, 'TD', reverse inscribed, 'Coburg/Borough Election/
Presented to/T.Doran Esq/by/Messrs Springhall &/Love's 
committee/as a token of esteem./25'8'10.'. Good very fine. 

$430

Coburg is a local government area of Victoria about 10kms from 
Melbourne.

2569*
Deep Creek Deviation, presentation fob medal in gold (15ct; 
11.27g; 29x29mm), by Basse, ring top suspension, reverse 
inscribed, 'Presented/To/Clerk of Works M.Daly./by the men 
on the/Deep Creek Deviation./as a token of their respect/10-
10-13.'. Hairlines, otherwise toned very fine. 

$700

The Deep Creek Deviation was an alteration to the road for safety near 
Adelaide, South Australia.

2570
Donation fob medal, in gold (9ct; 4.44g; 25mm), by Budgen, 
scroll and ring top suspension, obverse inscribed, '�5', reverse 
inscribed, 'Memorial Hall/Kadina./April, 1919.'. Contact 
marks, otherwise good fine. 

$170

2571
Gift medal, in gold (15ct; 5.93g; 21.5mm), by R.Bros, ring 
top suspension, obverse inscribed, 'To Paddy/From a Pal./29-
1-23.', reverse plain. Nearly extremely fine. 

$380

2572
Instrument fobs, in gold (9ct; tot wt 5.22g; one 18mm and 
one 20mm), swivelling in scroll and ring top suspensions, 
similar designs on both sides, both unnamed. Good very 
fine. (2)

$200
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2573
Lucky fob, overlaid decorated initials EC in gold (tests 
as 14ct; 2.78g; 19x19mm), ring top suspension, obverse 
inscribed, 'Mizpah', reverse inscribed, 'West Maitland/Jan-
18-93'. Extremely fine. 

$160

Mizpah is a Jewish word meaning watchtower or interpreted as 'May God 
watch over you'.

2574*
Moreland K.S.C., presentation fob medal in voided gold 
(15ct; 4.13g; 35x35mm), by W (Willis), ring top suspension, 
obverse inscribed, 'WLE', reverse inscribed, 'From/The 
Moreland K.S.P./For rescuing Leo from drowning/21'10'16'. 
Contact marks, otherwise toned fine. 

$260

2575*
Presentation fob medal, in voided gold (9ct; 6.45g; 
23x34mm), scroll and ring top suspension, obverse inscribed, 
'JSH', reverse inscribed, 'Presented/To/Sergt. J.S.Hayes/
By His Many Friends/Upon His Removal/From/Sunny 
Corner/1.1.1901.'. Good fine. 

$250

Sergeant James Stephen Hayes of the NSW Police Force was replaced by 
Sergeant William Ritchie to be Acting Clerk of Petty Sessions at Sunny 
Corner effective as from 1 January 1901 as published in NSW Public 
Service Gazette.

2576*
Presentation medal, in gold (9ct; 5.84g; 36x36mm), ring 
top suspension, obverse inscribed, 'AJP', reverse inscribed, 
'Presented to A.J.Parkes, 17-7-19.'. Toned very fine. 

$230

A.J.Parkes was a prolific manufacturer of medals, medalets, badges and 
buttons since 1896. He retired in 1941 after selling the business.

2577
Protestant Alliance Friendly Society Of Australasia, 
presentation fob medal in gold (9ct; 8.74g; 39x25mm), 
reverse inscribed, 'Prince Victor Lodge/No 63/Presented 
to/Bro. T.V.J.Stephens P.M/1919'. Very good - fine. 

$330

2578
South St Competition, prize medal in gold (9ct; 5.33g; 
35x35mm), by O'Regan, ring top suspension, obverse 
inscribed, 'LC', reverse inscribed, '1st Prize/Physical/Culture/
Team/South St. Comptn./1916.'. Hairlines, otherwise very 
fine. 

$200

The South St Competitions were held in Ballarat and included musical events 
as well marching and physical culture.

2579
Star of David pendant, solid design and voided set in a circular 
frame all in gold (15ct; 3.50g; 23.5mm), by G.Armfield, ring 
top suspension, plain reverse. Extremely fine. 

$220

2580
Star pendant, features a star with three short lines in centre, 
one straight and two curved outwards, voided set in a circular 
frame all in gold (15ct; 2.20g; 24.5mm), by RR, scroll and 
ring top suspension. A few dents and hairlines on circular 
frame, otherwise very fine. 

$140

2581
Sunday Times, prize medal in gold plated silver (29x34.5mm), 
by W.Kerr, ring top suspension but this removed, obverse 
inscribed, 'Sunday Times/2nd Prize/Essay Comptn', reverse 
inscribed, 'R.Moses./May 20. 1906.'. Hairlines and gold test 
mark at top edge, otherwise very fine. 

$50

This was a competition called 'Gold Medal Essays by Young Folk conducted 
by the Sunday Times in Sydney, NSW.
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2582
Untitled fobs, in gold (9ct; 6.85g; 29mm), by F.W.N 
(F.W.Nissen), ring top suspension, reverse inscribed, 
'Brisbane/Presented/To/I.C.James/7.2.21', features a 
winged kangaroo on obverse; another in voided gold (15ct; 
4.10g; 27x27mm), ring top suspension, obverse inscribed, 
'Australia', reverse inscribed, 'MTW' (looks like), features 
a map of Australia on obverse. Very fine. (2)

$500

2583*
W & B & PW Sick & Accident Fund, presentation fob 
medal in gold (9ct; 6.30g; 26.5x24mm), ring top suspension, 
obverse inscribed, 'Presented by/members of W & B/& P W 
Sick & Accident Fund/To M.F.Hart/as a mark of esteem', 
reverse inscribed, 'on the/attainment/of his/10th Anniversary/
as secretary/8-8-14'. Hairlines, otherwise good fine. 

$240

2584
Winged Wheel, prize medal in gold with red gemstone in 
centre of wheel (9ct; 10.41g; 32x31mm), by N.Just, two ring 
suspension, obverse inscribed, 'SOS', reverse inscribed, 'Won 
by/S.Stringfellow/for General Neatness'. Toned very fine. 

$400

2585*
Aboriginal head, nearly facing with trees behind and 
Australia below, reverse plain, in gold (9ct; 7.94g; 23mm), 
ring top suspension. Good very fine. 

$300

 

2586*
Bird pendant, features a coloured bird on a black four leaf 
clover all on a gold pendant (9ct; tot wt 10.19g; 27mm), 
by F&S, scroll and ring top suspension, reverse inscribed, 
'F.P.Jackson/1935-36'. Hairlines, otherwise toned good 
fine. 

$400

2587*
State of Victoria, coat-of-arms pendant in voided gold (9ct; 
2.36g; 26mm), scroll and ring top suspension, unnamed. 
Good very fine. 

$90

2588
Untitled fobs, in gold (9ct; tot wt 19.52g), all with ring 
top suspension, except the last which is with pin-back, (1) 
obverse inscribed, 'WAB/7.3.12'; (2) obverse inscribed, 
'J.H.S', reverse inscribed, 'From/Mother/with/best wishes/
for 21st Birthday/9-6-12'; (3) obverse inscribed, 'TF', 
reverse inscribed, 'C.B.S.I./1st Sub.Jnr/1912'; (4) obverse 
with kangaroo and emu above a map of Australia, reverse 
inscribed, 'I Mates/1916'; (5) obverse inscribed, 'AB', 
reverse inscribed, 'Junior/1st/Agnes Bradbury.'. Fine - very 
fine. (5)

$750

2589
Untitled fob medals, includes map of Australia in voided 
gold (9ct; 2.14g; 23mm), by W (Willis), ring top suspension, 
reverse inscribed, 'Beat/1908'; another map of Australia 
in voided gold (9ct; 2.19g; 22mm), by Sarre, ring top 
suspension, reverse inscribed, 'LRS/3/2/13'; map of Tasmania 
with blue gemstone fitted all in voided gold (9ct; 1.76g; 
26.5mm), by Casitley, ring top suspension, no inscription. 
Very fine. (3)

$230
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2590
Untitled fobs, in silver, the first with scroll and ring top 
suspension, the other two with ring top suspension, 
includes (1) (25x26mm), obverse inscribed, 'CHB', 
reverse crudely inscribed, 'Presented/from/E. Heinecke/To/
C.H.Bartholomew/1912'; (2) (26x36mm), obverse inscribed, 
'GP', reverse inscribed, 'From/Miss Nadebaum./Xmas/1919.'; 
(3) (30x30mm), obverse inscribed, 'GR', reverse inscribed, 
'Xmas/1938'. Fine; very fine; extremely fine. (3)

$50

2591
Untitled, fob in gold (9ct; 4.50g; 25x24mm), by Wendts, 
scroll top suspension, obverse inscribed, 'JHW', reverse 
inscribed, 'To/J.H.Williams./for/Services Rendered/as 
Captain/1922-23'. Some hairlines, otherwise good very 
fine. 

$170

2592
Untitled, prize medal in voided gold (9ct; 4.19g; 34x34mm), 
ring top suspension, reverse inscribed, 'won by/J.McPherson/
from D.C.C./27'1'12'. It appears something has been 
removed from obverse shield, otherwise hairlines and fine. 

$150

Possibly Dryblowers Cricket Club from Western Australia.

2593*
Belt buckle, reverse marked 'L.Cadby' and 'Sterling' (23.59g; 
32x69mm), does not appear to be working. Contact marks, 
otherwise very fine. 

$50

In a small box. Louis Cadby (1882-1939) was a goldsmith and silversmith 
who made jewellery and operated out of Melbourne, Australia.

 
 
 
 
 

PLAIN 

2594
Plain fobs, all in voided gold (9ct; tot wt 12.50g; various 
sizes), all with map of Australia in centre, one by Suhard & 
Co and one by W (Willis), four with ring top suspension and 
two with pin-back, all unnamed. Fine - very fine. (6)

$480

2595
Plain fobs, all in voided gold (9ct; tot wt 9.64g; various 
sizes), all with map of Australia in centre, three by W (Willis), 
four with ring top suspension and one with pin-back, all 
unnamed. Fine - very fine. (5)

$370

2596
Plain fobs, in voided gold (9ct; tot wt 12.26g; various sizes), 
four by W (Willis), all with Masonic symbol in centre, all 
with ring top suspension and all unnamed. One with a small 
dent, otherwise overall fine - good very fine. (5)

$470

2597
Plain fobs, three in voided gold and two not voided (9ct; tot 
wt 19.75g; various sizes), all with ring top suspension, all 
uninscribed. Two polished and one with a few small dents 
on reverse, otherwise very fine. (5)

$750

2598
Plain fobs, all in voided gold (9ct; tot wt 14.25g; various 
sizes), two by W (Willis), one by SM&Co and one by SAB, 
all with ring top suspension, all uninscribed. One with a few 
small dents, otherwise very fine. (5)

$550

2599
Plain fobs, in voided gold (9ct; tot wt 14.13g; various sizes), 
one by W (Willis), all with ring top suspension, one missing 
suspension, all with initials on obverse. One with several 
dents on outer circle and one missing suspension ring, 
otherwise fine - very fine. (5)

$540

2600
Plain fobs, three in gold, one voided (9ct; tot wt 8.24g; 
various sizes), all with Australian arms, one with enamelled 
shield, with two by W (Willis) and one by Angus & Coote 
Ltd, two with ring top suspension, one with scroll and ring 
top suspension, all unnamed; also two of the same type in 
voided silver (various sizes), both with ring top suspension 
but one with ring top missing. One silver issue with a small 
dent and hairlines, otherwise very fine. (5)

$350
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2601
Plain fobs, all in voided gold (9ct; tot wt 7.09g; various 
sizes), all with Australian arms, one with enamelled shield, 
with one by W (Willis), all with ring top suspension and all 
unnamed. One with a few small dents, otherwise very fine 
- good very fine. (4)

$270

2602
Plain fobs, in gold, two voided (9ct; tot wt 14.25g; various 
sizes), two by Apex, one by AC&Co (Albert Cohen & Co), 
two with ring top suspension and two with scroll and ring top 
suspension, all uninscribed. Very fine - extremely fine. (4)

$550

2603
Plain fobs, in gold, two voided (9ct; tot wt 15.27g; various 
sizes), one inset with a red gemstone by Real Stokes, three 
with ring top suspension and the red stone one with scroll 
and ring top suspension, all with initials on the obverse. 
Very fine. (4)

$600

2604
Plain fobs, in voided gold (9ct; tot wt 6.17g; various sizes), 
one by W (Willis), one by T&S and one by W.Golding, all 
with map of Tasmania in centre, all with ring top suspension 
and all unnamed. Fine - good very fine. (4)

$240

2605
Plain fobs, all in voided gold (9ct; tot wt 9.10g; various sizes), 
all with Australian arms, with one by W (Willis), two with 
ring top suspension, two with scroll and ring top suspension 
and all unnamed. One scroll loose at one side and a few with 
small dents, otherwise very fine - good very fine. (4)

$350

2606
Plain fobs, all in gold (9ct; tot wt 16.21g; various sizes), 
one with a few links of chain and fob clip attached, one by 
Wendt and one by W (Willis), all with ring top suspension 
and all unnamed. Fine - very fine. (4)

$620

2607
Plain fobs, all in gold (9ct; tot wt 14.59g; various sizes), one 
inscribed 'NCL' and by F.S.&S, one inscribed 'ETH' and by 
W (Willis), one inscribed 'TEB' and by Suhard & Co and one 
inscribed 'LW' and marked A3, all with ring top suspension 
and all unnamed. Nearly very fine - extremely fine. (4)

$560

2608
Plain fobs, football related, all in gold (9ct; tot wt 19.69; 
various sizes), one by W.Kerr and one by Dunkling's, all 
with ring top suspension, all unnamed. Very fine - extremely 
fine. (4)

$760

 

2609
Plain fobs, all in voided gold (9ct; tot wt 14.19g; various 
sizes), three with Australian arms and one with kangaroo 
and emu with centre shield, with two by W (Willis), all with 
ring top suspension and all unnamed. One with some dents 
and with pin-back removed, otherwise fine, the rest very fine 
- extremely fine. (4)

$540

2610
Plain fobs, all in voided gold (9ct; tot wt 8.75g; various 
sizes), all with map of Australia in centre, one by O'Regan 
and one by W (Willis), all with ring top suspension and all 
unnamed. Fine - good very fine. (4)

$340

2611
Plain fobs, in silver, one with gold shield and one coloured 
khaki on obverse and with short chain a fob bar (various 
sizes), one by Wendts, one by K.G.Luke, Melb, and one 
by McAvaney, Adel, all with ring top suspension, all 
uninscribed. Very fine. (4)

$70

2612
Plain fobs, in silver, all voided (various sizes), one by 
Stokes and one by Barclay, all with ring top suspension, all 
uninscribed. Very fine. (4)

$50

2613
Plain fobs, in gold (9ct; 15.13g; various sizes), all with 
provision for initials on obverse, all with ring top suspensions 
and all unnamed. All with hairlines and one with pitting, 
otherwise fine - very fine. (3)

$580

2614
Plain fobs, in voided gold (9ct; tot wt 10.97g; various sizes), 
all by W (Willis), all with ring top suspension, one with 
kangaroo and emu facing a shield with a boomerang above, 
all uninscribed. Very fine. (3)

$420

2615
Plain fobs, in voided gold (9ct; tot wt 11.21g; various sizes), 
all by W (Willis), all with ring top suspension, one with 
kangaroo and emu facing a shield with a boomerang above, 
all with initials on obverse. Very fine - good very fine. (3)

$430

2616
Plain fobs, in voided gold (15ct; tot wt 7.67g; various sizes), 
one by RR, all with Masonic symbol in centre, two with ring 
top suspension and one with scroll and ring top suspension, 
all unnamed. Very fine - good very fine. (3)

$490
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2617
Plain fobs, in gold, one voided (9ct; tot wt 7.73g; various 
sizes), two with ring top suspension and one pin-back, all 
with map of Australia, one also with a boomerang, one with 
a field artillery gun and one with other items, possibly flags, 
all unnamed. The fob with the boomerang with edge nick 
and bumps, otherwise overall fine - very fine. (3)

$300

2618
Plain fobs, one in gold plate and two in voided silver (various 
sizes), with ring top suspensions and all unnamed, all have a 
shield in the centre and one has the Sydney Harbour Bridge 
at the top above the shield. The first has pitting, otherwise 
fine and the other two are very fine. (3)

$50

2619*
Plain fob, Hobart Fire Department related, in voided silver 
(21x29mm), by T&S, ring top suspension, unnamed. Good 
fine. 

$60

2620
Plain fobs, music related, one in silver with a small scroll 
section of gold and this inscribed, 'Musical Compt 1916', 
the other in silver with a Scottish family crest with the crest 
and scroll in gold, both by W.Kerr and marked S&G, both 
with scroll and ring top suspension and unnamed. The second 
with some edge nicks, otherwise both very fine. (2)

$60

2621
Plain Fob, in voided gold (9ct; 2.22g; 25x23mm), ring top 
suspension, features a map of Tasmania in centre, unnamed. 
Nearly extremely fine. 

$90

2622
Plain fob, in gold (9ct; 5.37g; 32mm), by W&H, ring top 
suspension, with bird sitting on a perch on obverse, reverse 
unnamed. Hairlines on centre circle and small dent on 
reverse, otherwise extremely fine. 

$200

2623
Scottish 'Dinna Forget' pendant, with handcrafted thistles 
in voided gold (9ct; 1.50g; 22.5mm), ring top suspension, 
unnamed. A few small dents and nicks on edge, otherwise 
very fine. 

$60


